

## “信阳湖”“北湖”，来了

### 关于对我市出山店水库、顾岗水库命名的议案获批准

**本报讯** 信阳市人民代表大会常务委员会关于批准《信阳市人民政府关于提请对出山店水库、顾岗水库命名的议案》的决定

(2024年10月29日信阳市第六届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

2024年10月28日,信阳市第六届人民代表

大会常务委员会第十三次会议审议了《信阳市人民政府关于提请对出山店水库、顾岗水库命名的议案》。会议决定批准这个议案,同意在保留出山店水库、顾岗水库水利工程名称的同时,将出山店水库命名为“信阳湖”,将顾岗水库命名为“北湖”。

会议要求,市人民政府要以出山店水库、顾岗水库命名为契机,进一步做好发展规划,积极整合生态、水利、文化、农业、旅游等资源,促进文旅文创、健康养生、休闲体育等产业发展,形成区域发展新优势,为推进信阳高质量发展、奋力实现“两个更好”贡献力量。

## 双舰合璧 护航深蓝



近日,海军辽宁舰编队圆满完成年度远海实战化训练,安全顺利返回母港。训练期间,编队转战黄海、东海、南海等多个海域,开展实战背景下多个科目综合演练,官兵全程保持高度戒备、随时反应的作战状态。在南海某海域,辽宁舰、山东舰编队首次开展双航母编队演练,锤炼提升航母编队体系作战能力。新华社发(陈梦曦 摄)

我市3家企业获评  
省5G全连接工厂

02版

中央网信办部署开展专项行动  
剑指网络谣言等5类突出问题

08版

再生“吨粮田”  
收获好“丰”景

04版